



ISIN: HRZTNJRA0005
Vrijednosnica: ZTNJ-R-A
Kotacija: Zagrebačka burza-Redovito tržište

Zagreb, 28.02.2018.

ZAGREBAČKA BURZA d.d.

Predmet: Očitovanje na upit Zagrebačke burze

ŽITNJAK d.d. Zagreb, Marijana Čavića 8, MBS: 080046355, OIB: 25435300118 (dalje u tekstu: **Izdavatelj**), dana 27.02.2018. godine zaprimilo je upit Zagrebačke burze vezane za neprovjerene medijske natpise: <https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/franck-trazi-od-suda-objavite-osam-tajnih-aneksa-agrokorova-ugovora-o-roll-up-kreditu/7070904/>. U njima se navodi kako je nakon sklapanja osnovnog teksta Ugovora o najstarijem kreditu u razdoblju od šest mjeseci sklopljeno najmanje osam izmjena i dopuna, i to: 13. lipnja, 18. lipnja, 28. lipnja, 4. srpnja, 10. srpnja, 30. kolovoza, 21. rujna te 8. prosinca 2017.g."

Vezano uz navedeno zatraženo je od izdavatelja da se očituje o tome sadrži li bilo koji od aneksa Ugovora odredbu koja mijenja ili dopunjuje odnosno zamjenjuje odredbu Ugovora prema kojoj vjerovnici imaju pravo, ali ne i obvezu potraživanja iz Ugovora učiniti dospjelim u slučaju da Vlada ili sud u postupku izvanredne uprave zamjene izvanrednog povjerenika (odredba nevedena u očitovanju izdavatelja od 26.veljače 2018.g.) te koje sve sve mogućnost daje Ugovor vjerovnicima u slučaju zamjene izvanrednog povjerenika.

Nastavno na postavljeni upit, a prema informacijama kojima raspolaže, izdavatelj potvrđuje da je inicijalno sklopljeni ugovor izmijenjen, no da te izmjene ne utječu na navedena prava vjerovnika u pogledu zamjene Izvanrednog povjerenika.

Isto tako u slučaju da sud u postupku Izvanredne uprave zamijeni Izvanrednog povjerenika, vjerovnici u bitnome mogu, a što nije i njihova obveza (i) izjaviti da sve ili dio financijskih obveza dospijeva, zajedno s obračunatom kamatom i drugim dužnim nepodmirenim iznosima koji su nastali ili ostali nepodmireni, a u kojem trenutku će oni odmah biti dospjeli i plativi, (ii) izjaviti da se financijske obveze iz predmetnog ugovora trebaju platiti po upućenom zahtjevu, kao i (ili) tražiti ostvarivanje prava, pravnih sredstava i ovlasti po ugovoru.

Direktor:

Josip Šiljeg

 ŽITNJAK d.d. 3
ZAGREB, Marijana Čavića 8